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         København, d. 230223.   
 

 
Referat af medlemsmøde i Orienteringsafdelingen afholdt 
 
fredag den 23. februar 2024 kl. 1700 på Station Amager, 
Kamillevej 3, 2770 Kastrup med følgende dagsorden iflg. lovene: 
 
1. Valg af dirigent. 

- Jan foreslog Peter Sørensen, der blev valgt med akklamation.  
- Peter gennemgik vedtægterne og bekræftede at medlemsmødet var lovligt 
indkaldt.   

2. Valg af stemmeudvalg. 
      - Afventer om det skulle blive nødvendigt. 
 
3. Formandens beretning. 
 - Jan gennemgik beretningen. Vedlagt. 

 - Jan anmodede om at folk skriver flere indlæg til idrætsbladet. 
- Beretningen godkendt med applaus. 

 
4. Kassererens beretning. 

- Bruno delte regnskabet ud og gennemgik det. Vi havde et fint år med et lille 
overskud på 2.364 kr. Dette dog kun pga. ekstra tilskud på i alt 30.000 fra PI. 
- Lille overskud på vores 3 Københavner Cup løb og overskud på Pokalløbet, 
samt overskud på Høst Open. 
- Vi bruger rigtig mange penge på startgebyrer, idet vi har deltaget i flere løb i 
år, samt kontingent til DOF og klubturen til Ærø. 

 - I alt et fint regnskab med et lille overskud. 
 - Bruno oplyste, at vi i 2024 har fået 85.000 i tilskud. 

- Peter foreslog, at vi skal overveje udgifter til fx klubtur/løb, inden vi siger god 
for betalingen.  

 - Godkendt med applaus. 
 

5. Fastsættelse af afdelingens særkontingent. 
         - Jan foreslog igen, at vi ikke skal have noget særkontingent. 
 
6. Behandling af indkomne forslag. 
 (Forslag, der ønskes behandlet på Medlemsmødet, skal være formanden i hænde 
  senest 3 dage før mødet). 

- Forslag vedr. reducering af antal bestyrelsesmedlemmer fra min. 6 til min. 5 
m/k blev godkendt. 

         

 POLITIETS IDRÆTSFORENING, KØBENHAVN 
           Orienteringsafdelingen 

Medlem af Dansk Orienterings-Forbund under Danmarks Idrætsforbund 
Formand  
Jan Kofoed Nielsen        Privat mobil  4081 3695 
Hedegaardsvej 34                Arb.telefon   6114 9896 
2300 København S          E-mail: benteogjan@gmail.com         



l  Side 2  30. august 2025 

7. Ordinært valg af: 
 Formand (Jan Kofoed Nielsen er villig til genvalg).  

- Jan genvalgt. 
 Materielforvalter (Torkil Hansen ønsker ikke til genvalg).  

- Funktionen udgår af bestyrelsen.  
Redaktør (Jørn Lind er villig til valg).   
- Funktionen udgår jf. vedtagelse under pkt. 6 af bestyrelsen, men derimod 

skal der vælges et bestyrelsesmedlem uden forud defineret funktion.  
- Jørn valgt. 

 Regnskabskontrollant for 2 år (Camilla Rath Nielsen er villig til genvalg).  
- Camilla genvalgt. 

 Regnskabskontrollantsuppleant for 1 år. (Anne F. Jensen er villig til genvalg). 
- Anne genvalgt. 

 
8. Eventuelt. 

- Jan oplyste at der er et webinar vedr. Condes mandag d. 4. marts 2024. 
(Man skal være logget ind på O-Service for at se det). 

- Jan oplyste at det stadig gælder at man betaler for tilmelding til løb, hvis 
man er forhindret i at deltage. 

- Der er PI generalforsamling torsdag d. 7. marts. 2024. Der er en 
formandspost i PI-Kbh. ledig, hvis nogen har interesse. 

- Bente forespurgte om dagen for afholdelse af medlemsmøde er helt OK, evt. 
væk fra uge 8, som er ferieuge. 
 - Vi vil prøve at afholde det i uge 9 i 2025. 

- Jan oplyste at vi mangler en SL til KøbenhavnerCup2. 
 - Peter Sørensen meldte sig. 

- Peter forudså, at hvis der ikke kommer yngre og nye kræfter til, så vil O-afd. 
dø stille og roligt. Der er et problem, at vi bliver færre og færre til 
politiløbene, og det er de samme ”gamle”, som laver løbene som SL, BL og 
kontrollører. 

- Hvad med at vi i stedet forsøger at laver O-løb for Politiskolen i ugen under 
Arbejdernes Motionsdag, samt at vi evt. overvejer at arrangere by-løb. 
    - Jørn oplyste at et af vores løb i 2025 måske vil blive et by-løb. 

- Carsten Sønderup fortalte at han under turnus i Midt- og Vest-
sjællands politi oplevede en ildsjæl i Peter Wihan, der satte mange 
ting i værk på netop Arbejdernes Motionsdag, samt at ledelsen 
bakkede op om arrangementet.  
 

- Peter sluttede af med tak for god ro og orden. 
   

 
           Karsten Jørgensen    Peter Sørensen 

                    Referent    Dirigent 
 

 


